

Признание начинается, когда наступит покаяние

giarts.net

2025-11-10

После моих воспоминаний и отповедей кликушам продажного. Алиевского азерпропа, помешанных на «бизимизации», азербайджанизации нагорного Карабаха, наступил момент истины,исторической правды.

Не повторяя доводов моих отповедей, постараюсь для краткости изложить появление искусственного Азербайджана трёх форменного образования:АДР-АзССР-РА с использованием авторитетных источников,в первую очередь азербайджанских авторов Т. Азизбекова-историк, академик Аз.АН книга»государственная деятельность М.Азизбекова»: Азербайджанцы-потомки тюркоязычных племён, появившихся в 14-15 веках на исторической территории Персии, где совместно проживали персы и армяне, за 500 лет ставшие современными азербайджанцами, топонимически в примитивном стиле изменив всё увиденное из за низкого интеллектуального развития, сохранив свой язык, приняв шиитскую веру,усвоив культуру местного населения:Азери, курдов, талышей,сохранив лишь свои обычаи,язык идентичен туркменскому на 90% Турский историк Ильбер Ортайлы:

Не было такого народа среди турок. Азери-это был иранский народ, азербайджанцы-это новосозданный народ, его создал невежественный грузин Сталин.

Азербайджанские ханства (Азербайджан) после окончания двух русско-персидских войн оказались в составе Бакинской и Елизаветпольской губерний царской империи.Местное армянское население стало главной опорой христианской России, с надеждой на возвращение своих братьев, изгнанных при великом Сургуне, на свою историческую родину.

В дополнение моего послания азерпропу»время быстротечно,честь вечна» (2022-11-19) сообщаю название книги,подтверждающей принадлежность Нагорного Карабаха армянам «Героическая оборона крепости Шуши», изданной Санкт-Петербурге в 1903 году.

Азербайджан благодаря нефтяному буму с середины 19 века становится крупнейшим индустриальным центром Закавказья под названием «нефтяной Баку» По словам польского историка азербайджановеда Светоховского важную роль в развитии нефтяной промышленности играли армяне-привилегированная группа урбанизированных рабочих и конкурентоспособной буржуазии. Здесь следует отметить значительную роль армян в военной,экономической и культурной сферах жизни империи.

Каждый десятый генерал российской армии был армянин (из 1300-1320) в т.ч. генерал Микаэл Лорис-Меликов, бархатный диктатор, второй человек после императора Александра второго Выдающимися государственными деятелями империи являлись

Признание начинается, когда наступит покаяние

При Екатерине Великой граф Иван Лазарев, основатель Лазаревского института, богатейший человек своего времени -при Николае втором Александр Манташев, нефтяной магнат, филантроп, богатейший предприниматель империи

Российская империя более всех воевала с Турцией с 16 века
12 войн с участием армянских воинов, верой и правдой служа
царю и отечеству

В начале 20 века при Николае втором в связи с революционной
ситуацией в стране, начались гонения против армянской
апостольской церкви (угодливо называемой григорианской) со стороны отдельных
царских чиновников :

1. кавказского наместника князя Голицына
2. министра внутренних дел в Плеханове
конфискация церковного имущества в пользу министерства народного
просвещения
3. министра иностранных дел графа Лобанова-Ростовского с
реакционным заявлением «нам нужна Армения без армян»

В 1909 году в генштабе царской России был разработан проект
пантюркизма под маской защиты турецких армян из-за систематических
преследований, но с учётом 20 миллионного
мусульманского населения (татары, башкиры...) причём город
Баку считая центром турецкого мира (Российский тюрколог
С. Тарасов, интервью азербайджанскому журналисту Гасанову
2.01.2022г)

Этот документ становится программным не только царизма,
но и в последующих режимах: Советской России, Советского Союза, Российской
Федерации.

Выбор экономической выгоды стал важнее исторической
близости, верности православия христианской общности,
признательности первой христианской стране.

СССР (30 декабря 1922-26 декабря 1991 годы)

РСФСР (ноябрь 1917-декабрь 1922 годы)

Власть большевиков во главе с Лениным. Гражданская война:
жертвы-5 миллионов человек, на войне-2 миллиона человек,
голодомор-3 миллиона человек, преследование неугодных :

Военных, интеллигентов, духовных пастырей

Брест-Литовский договор 3 марта 1918г
по словам Ленина «похабный», со сдачей $\frac{1}{3}$ территории страны
в т.ч. Исторических армянских земель: Карс, Сурмалу (г Арагат)

Признание начинается, когда наступит покаяние

Ардаган, завоёванных царской империей в ходе русско-турецких войн

- выход России из Первой Мировой войны, сохранение власти большевиков
- Московский договор 16 марта 1922 г

О. Дружбе и братстве между правительством РСФСР и великим национальным собранием Турции, двух непризнанных государств, нарушивших принцип международного права на

Самоопределение, преступное оправдание недавнего геноцида армян и подарка Азербайджану Нахичевани в качестве протектората

После подписания договора большевиками кемалистской Турции было передано 10 миллионов рублей золотом и огромное количество оружия. Этот факт подтверждает мнение

турколога С. Тарасова, что геноцид армян совершила Россия, начиная с Первой Мировой войны, когда русская армия сдала Ван, а затем начав сотрудничество с главным преступником младотурок-Энвером пашой, завербованным царской разведкой в 1909 г

Объединённые общей идеей сближения идеологии большевизма и ислама, Ленин и Энвер паша стали сподвижниками и союзниками. Энвер паша принимал активное участие в «конференции угнетённых народов Востока» в Баку

Предав большевиков и перейдя на сторону басмачества, был убит в Средней Азии армянским мстителем.

ЗАКАВКАЗЬЕ

Первая армянская республика

28 мая 1918-2 декабря. 1920г

Власть дашнаков, поддержка странами Антанты, мандат Вильсона Севрского договора.

Период был отмечен созданием

армянской армии, государственного флага и органов власти

Азербайджанская демократическая республика (АДР)

28 мая 1918-28 августа 1920г

Первое мусульманское, демократическое, светское новообразование на турецких и британских штыках (Британия)

была подкуплена большевиками бакинской нефтью,

продаваемой с 1923 по 1939 год по себестоимости)

без конкретных границ (без НК, Нахичевани) с украденным

по указке турок названием персидской провинции, не

признана лигой наций.

Глава АДР председатель национального совета Мамед Эмин

Расулзаде, лидер партии мусават. По словам Сталина

пантюркист, панисламист, погромщик, виновник шамхорской

бойни 9-12 августа 1918 года, убийства шести тысяч русских

солдат и офицеров, возвращавшихся с фронта, а также сотни

мирных жителей с поезда на ж.д. Станции

- Кайбаликендская резня в НК 5-7 июля 1919 года

жертвы 600 человек

- Шушинская резня армян 23-26 марта 1920 года

с разрушением 65% армянской части города
жертвы 5-10 тысяч человек

Азербайджанская ССР

28 апреля 1920-30 августа 1991 г

После неудачного опыта бакинской коммуны во главе со
С. Шаумяном установление советской власти с помощью
11 Красной армии. В 1921 г принята первая конституция
Конфедерации трудящихся. По переписи 1926 г население
республики составило 2514571 человек, в т.ч.

азербайджанцы(татары)-1439773-62,1%

армяне 282004-12,2%

русские 220545-9,5%

талыши 77323-3,3%

лезгины 37263-1,6%

Руководство республики(первые секретари ЦК) с 1920 по 1933 г

- инородцы

Три государственных языка до 1937 года:

русский,азербайджанский,армянский

По переписи населения число азербайджанцев в Баку составляло в 1926 г-26%,в 1970 г-46% 1980г-56%1990г-65%

Преобладание русских и армянских специалистов в
науке,образовании,промышленности оставалось решающим
РС Наркомнац. Сталин является автором названия
»русский» вместо «великоросс», «азербайджанец»
вместо «татарин»

Участие армян в Великой Отечественной войне

Армяне дали Советскому Союзу 148 генералов (8 генерал-
полковников,31 генерал-лейтенантов,109 генерал-майоров)

4 маршала,10 адмиралов,вице-адмиралов и контр-адмиралов.

Всего за годы войны 106 этнических армян были удостоены
звания героя Советского Союза,после русских и белорусов-
это третий результат по количеству героев СССР на душу
населения.В период Второй Мировой войны армянский народ
был на десятом месте (2,1 миллион человек) уступая грузинам,
азербайджанцам,татарам,евреям,узбекам,казахам,белорусам,
украинцам,русским.По количеству отправившихся на фронт
армяне стали третьим народом (600 тысяч), уступив лишь
русским и украинцам,-у белорусов столько же-600 тысяч.
С фронта не вернулись 300 тысяч человек. Десятые по
количеству населения, третье по количеству в мясорубке.
и это спустя всего 20 лет после геноцида

Признание начинается, когда наступит покаяние

интересный факт: за годы войны 400 тысяч армян, проживавших в АзССР, дали 36 героев Советского Союза, весь азербайджанский народ (около 4 миллионов человек) всего 33 героя (43 с участием лезгин, талышей, удинов) и ни одного маршала, только 6 генералов

За годы Великой Отечественной войны из Азербайджана было призвано 640 тысяч человек, всего погибло 56,4 тысяч человек. эта информация вызывает серьёзное сомнение по поводу мобилизации лиц азербайджанской национальности.

Из всех закавказских народов в германских легионах вермахта больше всех находилось азербайджанцев - 70 тысяч человек. В 2012 г в Баку была издана книга Рустама Алескерова «Под своим знаменем», где главный архивист Азербайджана С гордостью описывает судьбу своего отца Керрара Алескерова (Рудольфа Гиля на немецкий лад) офицера вермахта. Командующий азербайджанской «армии» был Абдурахман Фаталибейли Дудангинский, а главными идеологами турецкие гости: азербайджанский политик Расулзаде и турецкий генерал Нури паша (отцы-основатели АДР) - ярые пантюркисты

В период пребывания армян в АзССР армянофobia носила лицемерный характер кампаний устрашения властью-погромов с изгнанием из родных мест, прикрываясь лозунгом «дружбы народов»

Нагорный Карабах и Нахичевань, подаренные большевиками, стали объектами систематических этнических чисток:

1. В Северном Арцахе (шахумяновский, ханларский, кедабекский р-ны, горная часть шамхорского р-на) с населением 105340 человек

В 1921 г соответственно 86,4% в 1991 г осталось 0 человек

2. В Нахичеванской АССР с частью армянского населения в 1921 г 53900 человек в 1989 г осталось 0 человек

3. В НКАО число армян уменьшилось за 70 лет с 149600 человек до 145450, а число азербайджанцев возросло с 7000 человек

до 45000 человек (признание Гейдара Алиева в 2002 г

Насильственной азербайджанизации Нагорного Карабаха) именно из-за угрозы «нахичеванизации» было принято решение о выходе из состава АзССР в 1987 г

Пользуясь юридическим правом самоопределения согласно советской конституции Нагорный Карабах вышел из состава АзССР провозглашением НКР в 1991 г

1991-1994 г Азербайджан развязывает трёхлетнюю войну против НКР, завершившуюся победой НКР и подписанием соглашения о бессрочном прекращении огня Азербайджаном, Арменией и НКР

Завершающим этапом армянофобской политики советского Азербайджана стали кровавые события:

1. В Сумгаите резня армян 27-29 февраля 1988 г реакция, а точнее месть на законное требование армян НК по самоопределению митинг разъяренной толпы, вооружённой топорами, самодельными ножами, возглавляемой школьным учителем (впоследствии достойно оценённым Гейдаром Алиевым) при молчаливой поддержке руководства города. По официальным данным число жертв 26 человек, фактически более 300 человек. из книги результатов экспертизы «Сумгаит. Геноцид. «гласность» Изгнание всех армян, более 28 тысяч. Запоздалый ввод войск

2. В Баку погром армян 13-20 января 1990 г жертвы по спискам из жэк. поздний ввод войск и убийство 139 граждан. «чёрный январь» исход армян, более 200 тысяч. Последний акт «благодарности» армянам за возрождение Баку, ставший началом изгнания двух оставшихся «возрожденцев города»: русских и евреев. да здравствует пантюркизм В настоящее время их осталось порядка 10% первоначального населения

К сожалению после распада СССР имперское правление России не изменилось. В подтверждение-операция «кольцо» 1991 г во время первой карабахской войны депортация армян шаумяновского района в угоду Азербайджану, проголосовавшего за сохранение Союза

Даже после заключения договора в 1997 г с Арменией кремлёвские правители продолжили коварную политику укрощения армян: 1 поставкой огромного количества оружия Азербайджану (большевикский пантюркистский синдром) называя его бизнесом. 2 созданием наблюдательного пункта с извечным врагом армян, Турцией в Агдаме, наплевав на многовекового союзника- карабахских армян т.н. миролюбцем, Международным российским контингентом МРК, по сути мусульманской разделительной командой блокады и последующей сдачи НК. этот факт подтверждается признанием министра обороны РФ Шойгу и президента Турции Эрдогана 3 Невмешательства ОДКБ после оккупации Азербайджаном части территории Армении

Признание начинается, когда наступит покаяние

За годы советской власти Азербайджан стал одной из передовых индустриально-аграрных республик Советского Союза, развитого машиностроения (в т.ч. нефтегазооборудования, станкостроения и приборостроения), лидером в морской нефтедобыче, поставке «белого золота» (хлопка), табаководства и чайной промышленности. В Баку был сдан пятый по счёту метрополитен Советского Союза

В период руководства Гейдара Алиева успешно решался вопрос подготовки национальных кадров. Ежегодно в вузы России отправлялись 800-900 студентов с целью приобщения не только к русской культуре, но и к мировой. главный урок просвещения, продолженного президентом Ильхамом Алиевым, заключался в соблюдении основного жизненного принципа «хёрмят хана», уважуха хозяина, подкуп всех и вся, мудрого завета клана Алиевых, подчёркнутый российским политологом А. Чадаевым «Азербайджан коррумпировал Россию» ОПГ стала важнейшей в деятельности азербайджанской диаспоры: хозяев рынков, баз, портов После заявления Ильхама Алиева об оккупации Азербайджана Советской Россией, кампания разоблачения преступлений их российскими органами правосудия превратилась в систематическую операцию СК

Краткая история отношений трёх республик в СССР:
Россия-Азербайджан-Армения
Россия (в коммунистических терминах)
КААС-командно-административная система-сталинизм
хронический вождизм, ныне путинизм
КПСС-кремлёвские правители страхом, силой, с коварной идеологией равенства и братства-фактически казарменного Коллективизма, «железного занавеса», неуважения свободы личности, слепого подчинения, стравливании неугодных.
Азербайджан
Принудительное просвещение, экономическое процветание не смогли подавить инстинкт хронического хапальщика, завистника-армянофоба, неблагодарного своим благодетелям Причина такого поведения кроется в имперском режиме кремлёвских правителей» что хочу, то и ворочу», начиная с лозунга «всё во имя революции», кончая девизом стратегического союза с нефтегазовым хабом с фруктовоовощной приправой., По словам писателя Зейнала Ибрагимова, в Азербайджане В миниатюре происходит то же, что и в фашистской Германии, с той разницей, что Адольф Гитлер не грабил свою страну, свой народ... это маленькая миниатюра страшной Германии либо должна переболеть, либо закончится очень

печально.

Победобесный Азербайджан после двух развязанных карабахских войн, разрушения и уничтожения памятников, других культурных ценностей, теперь разыгрывает роль ценителя армянской культуры, пытаясь скрыть неизлечимый синдром варвара-вандала (в Баку единственная оставшаяся армянская церковь превращена в книгохранилище армянских книг)

Армения к сожалению оказалась жертвой пантюркистской игры Россия-Азербайджан. Сегодня факт признания Россией несправедливой сдачи Нагорного Карабаха Азербайджану даёт надежду на покаяние за совершённое преступление против армян, а со временем настоящего союзнического сотрудничества

Армянскому руководству даже после карабахского шока, не забывая НК и геноцид, осознать, что единственный путь спасения провозглашён железной израильской леди Голдой Меир;

1. Приравнять коррупцию к измене родины, а коррупционеров к предателям, вплоть до седьмого колена

2. Сделать три профессии самыми высокооплачиваемыми и уважаемыми: это военные, учителя и врачи

3. Самое главное – работайте, работайте, работайте, потому как никто кроме вас не защитит вас, кроме вас самих, и ваша страна нужна только вам, и больше никому.

Армянский вопрос мы сами должны решить, Европа нам не поможет.

НЕМНОГО ОБ ИСТОРИИ

Советский Союз был авторитарной страной, но обвинять его в колонизации несправедливо. Факт заключается в реальном существовании армянского государства, потерянного ещё в 14 веке, со всеми атрибутами, с развитой экономикой, наукой и культурой

В СССР Армения была лидером в области Электроники и вычислительной техники, электротехнического машиностроения, республикой самого популярного бренда обуви фирмы «Масис» и лучшего коньяка «Наири»

Армяне являлись не только гордостью советской культуры (Хачатуян, Вахтангов, Параджанов) перечень их имён бесконечен, особенно в науке, технике и воинском деле)

А беспамятным азербайджанцам и их угодникам в СМИ могут напомнить, что в главных издательствах страны были опубликованы на русском языке:

10 книг по истории Армении (больше всех союзных республик)

14 книг по Нагорному Карабаху (ни одной азербайджанской).

Признание начинается, когда наступит покаяние

В Российской Федерации
3-ех томник СаркисянА.Р. «Армяне- военные, ученые,конструкторы, производственники»
с 2007 года существует армянская электронная энциклопедия (более 500 тысяч публикаций) единственная в мире (её даже нет на армянском языке)

Р.С. Вкратце о себе и моих родных
По происхождению Карабахец: отец из Гадрута, мать из села Красне родом -россиянин, из Кисловодска
Вырос в интернациональном Баку
Русахос, воспитан на русской культуре,горжусь, что армянин, своей советской родословной:отец и все дяди -фронтовики
мой дядя Гриша,брат моей матери-военный лётчик
С его фамилии» Арутамов»начинается российская авиационная энциклопедия,куда также вошли имена его сына Евгения, генерал-майора Советской Армии, внука Ашота,ныне служит в российской авиации
Я благодарен России,русским, мы -одна семья
Во время отечественной войны моя русская тётя Мария, жена дяди Гриши,спасла моего тяжело заболевшего младшего брата Эдика, отвезя его из Баку в Саратов
Во время армянских погромов в Баку, мой брат Женя в ноябре 1990 года на самолёте вылетел в Баку, похоронив с воинскими почестями мою мать, убитую подонком из народного фронта.

Помня об убийстве матери,гордясь русско-армянской дружбой
Нельзя забыть 2022 год-пик бесовства хронического хапания наших соседей:когда Россия пошла войной на Украину,осквернив память о Киевской Руси,общей Великой Отечественной войне,а затем объединившись с извечным врагом армян Турцией,позволить вчерашнему кочевнику (по меркам истории) не избавившемуся от синдрома варвара-вандала,хапнуть древнюю армянскую землю-Нагорный Карабах.
возникает справедливый вопрос-когда закончится имперская вакханалия смерти и разрушения,возмездия за совершённые преступления.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТКА АЗЕРБАЙДЖАНЦАМ

Почти век тому назад в 1926 году в период переписи населения СССР, у азербайджанского населения АЗССР (искусственная Республика с преобладающим русско-армянским городским населением) возникла серьёзная проблема с самоназванием из 33 этнонимов, а затем окончательного выбора: либо мусульманин, либо турок. Специальной комиссией в перепись было включено название турок. Только в 1936 году азербайджанец. По сути название турок стало исторически перспективным, как старший брат: В благодарность за создание первой АДР Верный союзник в захвате Нагорного Карабаха что стало подтверждением заявления президента Алиева: один народ, два государства

БАЙРАМ-срам (суд и парад агрессора) в Баку
Итог расправы кучки сильных мира сего над непокорными арцахцами

День 7 ноября
Красный день календаря
Демократами забыт
Возродил его ИА бандит
пиф-пах-вах
Хапнул Карабах
Время хитрое, не бойся
Сила есть, в моде агрессия
»Бывшими» из ОДКБ правосудию не будешь сдан
Всегда с тобой рядом Израиль, Турция и Пакистан
Мир подлостью силён
Кто честен, тот в нём обречён

Враньём, воровством и беспамятством
придуман образ врага-благодетель армянин
народ оболванен, но един
Умножение на ноль-не обман
кто был ничем, тот станет всем
парафобесие-не дурман
мир циничен, а зло вечно
прикрывая лозунгом добрососедства
праздник абсурда и мародёрства